
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van BJÖRN RZOSKA
datum: 5 december 2022

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Vlaamse overheid  -  Rechtszaken (2)

De Vlaamse overheid is betrokken bij uiteenlopende rechtszaken. In de schriftelijke vraag 
nr. 23 van 11 oktober 2022 stelde ik onderstaande vragen aan alle ministers.

Uit het gecoördineerd antwoord van minister-president Jan Jambon blijkt echter dat 
sommige ministers onregelmatig antwoorden (hele kolommen staan bij sommige 
ministers blanco, bijvoorbeeld wat betreft de kostprijs) of aangeven dat het een 
raamcontract betreft, maar dan wel specifieke bedragen geven. Dat maakt het voor mij 
onmogelijk om een volledig overzicht te maken.

Om het totaal aan erelonen te kunnen vergelijken met voorgaande jaren, dien ik de 
schriftelijke vraag opnieuw in om een volledig antwoord te ontvangen van alle ministers 
en de cijfers per jaar weer te geven, op dezelfde wijze als het antwoord op de 
schriftelijke vraag nr. 246 van Linda Vissers van 13 februari 2014.

1. Kan de minister een overzicht geven van alle opdrachten aan advocatenbureaus voor 
alle entiteiten, departementen en verzelfstandigde agentschappen waarvoor hij/zij 
bevoegd is, met vermelding van de naam van het bureau, het detail van de 
opdracht, de betaalde erelonen, en dit voor de jaren 2019 tot en met 2021 en 
voorlopig 2022? Treedt in de respectieve rechtsgedingen de Vlaamse overheid op als 
verweerder, eiser of tussenkomende partij?

2. Kan de minister een overzicht geven van alle rechtsgedingen voor het Grondwettelijk 
Hof voor de bevoegdheden van de minister en zijn/haar departementen en 
verzelfstandigde agentschappen, en dit voor de jaren 2019 tot en met 2021 en 
voorlopig 2022?

3. Kan de minister een overzicht geven van de verschillende beroepen tot vernietiging 
van een bepaling van de Vlaamse overheid die werden ingediend bij het 
Grondwettelijk Hof, voor de jaren 2019 tot en met 2021 en voorlopig 2022?

4. Kan de minister een overzicht geven van alle rechtsgedingen voor de Raad van State 
voor de bevoegdheden van de minister en zijn/haar departementen en 
verzelfstandigde agentschappen, en dit voor de jaren 2019 tot en met 2021 en 
voorlopig 2022?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (91), Hilde Crevits (206), Bart 
Somers (83), Ben Weyts (175), Zuhal Demir (248), Matthias Diependaele (81), Lydia 
Peeters (328), Benjamin Dalle (46), Jo Brouns (187)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 83 van 5 december 2022
van BJÖRN RZOSKA

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jan Jambon, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management. 


